
 

 

 

 

 

 

 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від 21 грудня 2023  року                Баштанка                                              № 378  

 
 

Про режим роботи Баштанського 
ліцею № 1 Баштанської міської ради 
Миколаївської області у ІІ семестрі 
2023/2024 навчальному році 
 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу освіти, 
молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради про 

результати перевірки Баштанського ліцею № 1 Баштанської міської ради 
Миколаївської області щодо готовності його до роботи у ІІ семестрі 
2023/2024 начального року та на підставі акту огляду об'єкта (будівлі, 
споруди, приміщення) щодо можливості його використання для укриття 
населення як найпростішого укриття від 08 грудня 2023 року, керуючись 

статтями  32, 52 Закону України  «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Законом України   «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», 
виконавчий комітет Баштанської міської ради 
  
В И Р І Ш И В : 
  

1. Інформацію начальника відділу освіти, молоді та спорту виконавчого 
комітету Баштанської міської ради про результати перевірки Баштанського 
ліцею № 1 Баштанської міської ради Миколаївської області щодо готовності 
його до роботи у ІІ семестрі 2023/2024 начального року взяти до відома. 

2. Організувати освітній процес у Баштанському ліцеї № 1 Баштанської 
міської ради Миколаївської області за змішаним режимом навчання.  

3. Погодити дане рішення з Баштанською районною військовою 
адміністрацією. 

4. Покласти персональну відповідальність на директора Баштанського 
ліцею № 1 Баштанської міської ради Миколаївської області Бабіна О.М. за 
організацію безпечних умов для здобувачів освіти, педагогічних та інших 
працівників під час освітнього процесу, забезпечивши безумовне 



переривання освітнього процесу, що здійснюється в будівлі, приміщенні 
закладу освіти, у разі включення сигналу «Повітряна тривога» або інших 
сигналів оповіщення. Учасники освітнього процесу повинні організовано 
прослідувати до споруд цивільного захисту і перебувати в них до скасування 
тривоги, а після відбою тривоги – повернутися до приміщення закладу 
освіти, організувавши освітній процес із урахуванням необхідного 
корегування. 

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника 
відділу освіти молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської 
ради Коптєва Олександра.  

 

 

 

Міський голова                            Олександр БЕРЕГОВИЙ  
 

 

 

 

 

 


